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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
 ΠΤΥΧΙΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ
[ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ] ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ
Τίτλος εργασίας:
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ / ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ: Δρ. 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΑΣ: 

Αριθμός Φοιτητικής Ταυτότητας:   
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ/ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ

Τίτλος εργασίας

(Γραμματοσειρά Times New Roman 15, Μεσαία στοίχιση, ακολουθεί κενή γραμμή)
Όνομα Φοιτητή
 (Δεξιά Στοίχιση, Γραμματοσειρά Times New Roman 12, μια γραμμή κενό)
Περίληψη (Μεσαία Στοίχιση, Έντονη Γραφή, Γραμματοσειρά Times New Roman 12)
Όλο το κείμενο της εργασίας σας πρέπει να είναι γραμμένο σε διπλό διάστιχο (line spacing 2.0). Μπορείτε να αρχίσετε την εργασία σας, αξιοποιώντας το παρόν υπόδειγμα, το οποίο έχει έτοιμη τη μορφοποίηση. Αποθηκεύστε (με την εντολή «αποθήκευση ως» ή «save as») το παρόν αρχείο, ώστε να έχετε έτοιμη τη μορφοποίηση σε όλα τα πεδία. Το αρχείο πρέπει να ονομαστεί με λατινικούς χαρακτήρες και προτρέπετε να χρησιμοποιήσετε επίσης τον κωδικό μαθήματος και το ονοματεπώνυμο σας (π.χ. PSYC108_Mousoulidou_M.) Η περίληψη της εργασίας σας πρέπει να έχει έκταση λιγότερες από 250 λέξεις.  

Λέξεις Κλειδιά: μέχρι 5 λέξεις-κλειδιά, που χωρίζονται με κόμμα, με μικρά γράμματα
Τίτλος Εργασίας – Σε Νέα Σελίδα (Μεσαία Στοίχιση, Έντονη Γραφή, Γραμματοσειρά Times New Roman 12)
Αρχίζετε να γράφετε την εργασία σας πατώντας μία φορά το πλήκτρο tab για να εισαχθεί εισδοχή στην πρώτη γραμμή (1/2 ίντσα - 1.27 εκατοστά - πιο μέσα). Το κείμενο πρέπει να είναι γραμμένο σε όρθια γραφή, αριστερή στοίχιση, γραμματοσειρά Times New Roman 12, διπλό διάστιχο (line spacing 2.0).
Κάθε φορά που αλλάζουμε παράγραφο πατάμε και μία φορά το πλήκτρο tab για να εισάγουμε εισδοχή της πρώτης γραμμής. Το κείμενο της εργασίας δεν πρέπει να ξεπερνά τον μέγιστο αριθμό λέξεων (στον αριθμό λέξεων δεν περιλαμβάνονται η περίληψη, οι λέξεις κλειδιά, η βιβλιογραφία και οι πίνακες).
Ενότητες (Αριστερή Στοίχιση, Έντονη Γραφή, Γραμματοσειρά Times New Roman 12)
Αρχίζετε να γράφετε την εργασία σας πατώντας μία φορά το πλήκτρο tab, σε όρθια γραφή, αριστερή στοίχιση, γραμματοσειρά Times New Roman 12, διπλό διάστιχο (line spacing 2.0).
Υποενότητες (Αριστερή Στοίχιση, Έντονη Γραφή, Πλάγια Γραφή, Γραμματοσειρά Times New Roman 12)
Αρχίζετε να γράφετε την εργασία σας πατώντας μία φορά το πλήκτρο tab, σε όρθια γραφή, αριστερή στοίχιση, γραμματοσειρά Times New Roman 12, διπλό διάστιχο (line spacing 2.0).
Βιβλιογραφικές αναφορές (Μεσαία Στοίχιση, Έντονη Γραφή, Γραμματοσειρά Times New Roman 12)
Ξεκινήστε τη λίστα με τις βιβλιογραφικές αναφορές σε νέα σελίδα. Οι βιβλιογραφικές αναφορές πρέπει να είναι με διπλό διάστιχο και η καθεμία εγγραφή θα πρέπει να εισάγεται με εξοχή της πρώτης γραμμής (hanging indent). Δηλαδή η πρώτη γραμμή της αναφοράς ξεκινά από το αριστερό περιθώριο ενώ οι επόμενες, αν υπάρχουν, ξεκινούν 1/2 ίντσα (1.27 εκατοστά) πιο μέσα.

Ταξινομήστε τις καταχωρήσεις των βιβλιογραφικών αναφορών ενιαία και αλφαβητικά με βάση το επίθετο του/της συγγραφέα. Θα πρέπει να καταχωρίσετε μία βιβλιογραφική αναφορά για κάθε πηγή που αναφέρεται στο κείμενο. Γενικά, οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται σε κάθε εγγραφή είναι ο συγγραφέας, η χρονιά έκδοσης, ο τίτλος και τα στοιχεία έκδοσης. 
Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στον οδηγό που υπάρχει στην πλατφόρμα ή στην τελευταία έκδοση του εγχειριδίου APA 7ης έκδοσης (APA, 2020).

Ενδεικτική δομή εργασίας:

Εξώφυλλο

Περιεχόμενα

Περίληψη 

Εισαγωγή

Κύριο μέρος (χωρισμένο σε ενότητες/υποενότητες)      

Συμπεράσματα
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